

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- AVISOS Y NOTICIAS

Año LXII. - Núm 22.210 - Viernes 4 de Febrero de 1949 - Palma de Mallorca



La declaración de Mayhew, constituye un paso importante para el restablecimiento de relaciones diplomáticas con España

Dice la prensa norteamericana al comentar la declaración del Subsecretario del Foreign Office

Nueva York, 3. — Gran parte de la prensa norteamericana intercala la declaración hecha anoche por el Subsecretario del Foreign Office, Mayhew, en el sentido de que constituye un paso importante hacia el restablecimiento de relaciones diplomáticas normales con España.

El "New York Times" publica información en primera página y la titula así: "Inglaterra dispuesta a reanudar sus relaciones diplomáticas normales con el Gobierno de Madrid".

El corresponsal en Londres del "New York Herald Tribune", en una crónica en la cual dice: "El Gobierno laborista indica que está preparado para apoyar la gestión en las Naciones Unidas para restablecer los embajadores en España".

Las informaciones de los dos periódicos citados atribuyen a Mayhew una manifestación en el sentido de que el Gobierno laborista no se compromete a oponer a una propuesta de anulación del acuerdo adoptado por la O.N.U. en 1946, respecto a la retirada de embajadores.

El corresponsal de la Agencia Reuter en Washington, William Hardcastle, por su parte, comenta: "Los Estados Unidos están conformes con la recién anunciada política británica de estudiar el establecimiento total de su representación diplomática en Madrid, según han declarado hoy en Washington funcionarios del Gobierno".

Recordaron estos funcionarios que el ex-secretario de Estado, Marshall, dijo en octubre último que la política de dejar que las Naciones de la O.N.U. no tuviesen representación diplomática como si no servía de nada y que Norteamérica apoyaría cualquier resolución para enmendar o rectificar la resolución de la O.N.U.

En dicha ocasión Marshall añadió que Norteamérica no tomaría la iniciativa en ese asunto. Pero Gran Bretaña y Estados Unidos claramente a favor, hoy día, de revisar la resolución se considera probable que una nación iberoamericana pueda iniciar tal revisión en la Asamblea General que se reunirá en Nueva York en abril próximo. — Efe.

INGLATERRA DEBE RETIRAR SUS EMBAJADORES DEL ORIENTE EUROPEO O REPOSNER EMBAJADOR EN MADRID

Dijo el conservador Charles Taylor

Londres, 3. — La Agencia United Press da la siguiente versión sobre la interpelación en los Comunes sobre España: "El diputado conservador Charles Taylor ha dicho en la Cámara de los Comunes que Inglaterra debe hacer una de estas dos cosas: o retirar sus embajadores de todos los países del Oriente europeo o hacer que regrese a su puesto el embajador en España. Taylor ha dicho que el desagrado no tiene relación alguna con la cuestión referente al mantenimiento de plenas relaciones diplomáticas".

Taylor agregó también que Inglaterra no debe inmiscuirse en los asuntos internos de otros países. "Su política no es asunto nuestro, a menos que comprobemos que se pone en peligro la paz mundial. No me agrada el actual régimen español; me desagrada tancho, no solo por su fondo sino por su estilo y debe ser considerada con suma cautela."

en caso de que se produjera una actuación española basada en su desagrado, ante la actual administración británica".

Dijo asimismo que durante la pasada guerra España pudo haber prestado entero apoyo a Hitler y Mussolini, pero agregó que en el caso de que hubiera dejado el paso franco a las tropas alemanas a través del territorio, "la situación de Gibraltar hubiera llegado a ser insostenible y las fuerzas armadas hubieran ido a través del estrecho a África".

En apoyo de su demanda de restablecimiento de plenas relaciones diplomáticas con España, Taylor dijo finalmente: "En vista de que nos hemos creado tantos enemigos por todo el mundo, estimo que debemos tomar la iniciativa para aconsejar a las Naciones Unidas que incluyan a España en el número de sus miembros". — Efe.

Otra vez los turbios procedimientos soviéticos en el proceso contra el Cardenal Mindszenty

Se lee una sospechosa carta atribuida al Cardenal en la que «confiesa» sus actividades incluidas en el Código de Justicia y reconoce la soberanía de la República Húngara

Budapest. — Se ha comenzado la vista del proceso contra el Cardenal Primado de Hungría, Monseñor Mindszenty, ante el tribunal popular.

Este ha rechazado una petición de la defensa del Cardenal, para que su caso fuera separado del de los otros seis encartados.

El edificio donde se celebra el juicio se encuentra rodeado de soldados, y cada uno de los acusados va acompañado de un guardia. Los procesados se sientan en un banquillo frente a la mesa a la que están sentados los siete jueces. — Efe.

Los lectores de la información sobre las próximas sesiones de la vista de la causa contra el Primado húngaro deberán tener muy presente en todo momento los procedimientos de la policía soviética.

Quien conozca los espectaculares procesos de 1936, 37 y 38, en los que, uno tras otro, los más conspicuos bolcheviques de la vieja guardia (Zinovief, Kamenef, Platkov, Raden, Bujarin, Aykov, Kaetinsky y el mismo ex-jefe su premo de O.G.P.U., Yasoda) confesaron los más monstruosos crímenes, se llamaron a sí mismos traidores, renunciaron a toda defensa y llegaron a pedir que se les ejecutara cuanto antes, recordarán aquellas escenas en las que al negar algunos de los acusados las imputaciones que les hacía el fiscal Vichinsky, el tribunal suspendió la sesión "para preparar debidamente a los procesados", que al día siguiente se cubrieron de oprobio y repitieron cuanto Vichinsky quiso hacerles repetir.

Las feroces torturas de tipo físico y espiritual a que el N.V.D. (antes M.K.V.D., antes O.G.P.U., antes C.H.E.K.A.) somete a sus víctimas son harto conocidas en todo el mundo, y especialmente entre los españoles para que puedan extrañarse a nadie las más asombrosas "confesiones".

En el caso concreto del Cardenal Mindszenty, el mismo previó y previno la posibilidad de que la arrancaran confesiones y, antes de entregarse a la policía roja, dirigió a los Obispos húngaros una carta en la que textualmente les decía:

"Yo no he tomado parte en ninguna conspiración. Yo no renunciaré a mi sede episcopal. No haré confesión alguna. Si tras esta declaración Vuestras Excelencias se enteran de que yo he confesado o renunciado y de que estas últimas manifestaciones están respaldadas por mi firma deberán considerarlas únicamente como consecuencias de la fragilidad humana, y, por anticipado, las conceptuo como nulas y sin valor."

Los prisioneros de la policía soviética son víctimas del "Adetron", droga fatídica que arranca a quienes son sometidos a sus efectos cuantas confesiones quieren hacerles sus carceleros. Este

El entierro del Obispo de Vitoria Preside el duelo, en representación de S. E. el Generalísimo, el Gobernador Militar de Alava

Vitoria, 3. — Desde primeras horas de la mañana comenzaron a decirse misas en la capilla ardiente donde se halla depositado el cadáver del Obispo Dr. Carmelo Ballester. A las once se procedió al levantamiento del cadáver.

Se organizó seguidamente la comitiva a la que precedía la Banda Municipal.

Seguían los seminaristas, el clero secular y regular, y más de un centenar de bandereros de Acción Católica y de todas las asociaciones religiosas de la Diócesis, Arzobispo de Santiago con los canónigos detrás del cadáver.

Ocupaba la presidencia el Gobernador Eclesiástico Doctor Grau, que ostentaba la representación del Nuncio, y a ambos lados, marchaban el Obispo Capitular de la Diócesis de Santiago y el Obispo de Burgo de Osma.

A continuación los Prelados de Pamplona, León, Palencia, Santander, Cantabria y Bayona y otras representaciones eclesiásticas.

Presidían el duelo en primer término el Gobernador Militar de Alava, General Navarro, que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado y el Gobernador Civil.

Un gentío extraordinario acudió a despedir al Prelado. Las autoridades penetraron en el templo y se procedió a la misa de exequias.

A las doce se abrieron las puertas de la iglesia para que penetrara el público que invadía totalmente el templo.

Al final de la misa exequial, dió comienzo la oración fúnebre a cargo del Gobernador interino eclesiástico de la Diócesis.

El féretro fué conducido a la cripta que en el presbiterio del templo ha sido construída para los señores Obispos, dándose sepultura al cadáver del Doctor Ballester Nieto, en medio de una gran emoción por parte de todos los presentes, a las catorce cinco horas de la tarde. — Cifra.

La Medalla de la Previsión al Doctor Luño Peña

Madrid. — El Consejo del Instituto Nacional de Previsión ha concedido la Medalla de Oro de la Previsión al director de la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros de Cataluña y Baleares doctor don Enrique Luño Peña, rector de la Universidad de Barcelona, por su eminente labor en pro del desarrollo del ahorro y de los seguros sociales.

Noruega dispuesta a aceptar el pacto del Atlántico aún en contra de la opinión de los comunistas

Oslo, 3. — Como estaba previsto, los representantes de los partidos conservador, liberal, agrario y popular cristiano han elogiado vivamente la actitud expuesta por el Ministro de Asuntos Exteriores, Lange, con respecto al pacto del Atlántico.

El comunista Jorgen Vogt, sin embargo, protestó de que "Noruega vaya a unir su destino a los armamentos de Wall Street".

El Ministro respondió con las siguientes palabras a Vogt: "Lo que tenemos de común con las naciones atlánticas

no es la explotación capitalista, sino los ideales sociales y el respeto por el valor del individuo".

El portavoz del partido conservador, Hambro, ha pedido al Gobierno que se sume inmediatamente a las discusiones del pacto del Atlántico Norte.

Dijo que la propuesta alianza no es "nada nuevo" para Noruega y recordó que Trygve Lie, como Ministro de Asuntos Exteriores, trató de realizar en 1941 la más plena cooperación con Gran Bretaña y Estados Unidos. — Efe.

La Almudaina

Decano de la prensa mallorquina

Redacción y Administración:
Santo Cristo, 14
Teléfono 2142 - Apartado 32

Mostacilla

LOS GRANDES INVENTOS Y LOS GRANDÍSIMOS INVENTORES

A "Gafim" que puede tener patentada, si no la tiene ya, la frase esa de los "Grandes viajes y los grandísimos viajeros", no le sabrá mal que, por una vez se la pliegue.

No creo haya otra manera de designar ese complejo de inventos e inventores que en el mundo han sido. Ayer la "Sección retrospectiva" nos dice que hace 25 años se efectuaron las pruebas de un aparato limpiavías; otro día nos dirán que se ha inventado una noria mecánica o una máquina de forrar tacones. Yo conocía a un gran inventor; el de esas sillas plegaderas con asiento de lona que han invadido todos los lugares de veraneo. Su inventor es un sacristán que se llama Miguel y que le apodan "En coca rosa".

A los inventos les pasa una de dos: O se comen al inventor, dejándole en la nada más obscura o es el inventor el que se come sus creaciones. El primero es el caso del sacristán y las sillas y el último el del invento a que se refería LA ALMUDAINA de hace 25 años. El inventor se ha popularizado; pero la Compañía de Tranvías sigue quitando al polvo y la paja de las vías de sus trayectos con el viejo y siempre actual sistema del hombre limpia-vías. Ese hombre que trabaja aunque semeje jugar como un niño, pese a que hace un cuarto de siglo se inventó con resultado positivo un chisme automático para los mismos menesteres.

EL DE TANDA

Continuo Civil

VISITAS

El Gobernador Civil don José Manuel Pardo Suárez recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas: el Ingeniero Jefe de Obras Públicas don Miguel Forteza; el Presidente de la Diputación don Pedro Sañas Garau; el Alcalde de Lérida y Procurador en Cortes señor Hellin Sol; el Gestor Municipal señor Aloy; el Delegado Provincial del Trigo don B. Pascual Serrano Gil y el Alcalde de Palma don Juan Coll Fuster.

Por la tarde el señor Pardo, recibió a doña Francisca Socías; doña Antonia Llompard; doña Francisca Alemany; doña Magdalena Barceló; doña Rafaela Mayol; don Fernando Truyols; don Jaime Romeu y don Gabriel Salvá.

De Sociedad

Se halla muy mejorado de la dolencia que le aqueja nuestro distinguido amigo el Censor Jurado de Cuentas D. Gregorio Llobera.

Lo celebramos y hacemos votos para su pronto y total restablecimiento.

El hogar de nuestro amigo el comerciante don Francisco Miralles y esposa doña María Lozano López, se ha visto alegrado con el nacimiento de una preciosa niña, a la que se impondrá el nombre de Isabel María de las Mercedes.

Nuestra enhorabuena.

Después de penosa enfermedad sufrida con resignación cristiana dejó ayer de existir doña Isabel Company Bosch.

Las virtudes que adornaban a la finada, persona de excelente trato y de acendrados sentimientos cristianos, habrán hecho que su muerte haya sido muy sentida.

D. E. P.

A su familia toda y especialmente a su hermano el médico don Pedro Company, enviamos la



CENA - HOMENAJE A JUAN ANTONIO FUSTER VALIENTE

En un local del puerto de esta capital, cabe las barcas del Mollet, tema de la predilección del artista, tuvo lugar anoche una cena homenaje a Juan Antonio Fuster Valiente.

En torno al pintor se reunieron buen número de admiradores, artistas y críticos que con su presencia quisieron manifestarla predilección por la obra de Juan Antonio, llegada ya a los límites de inaudible madurez.

Se habló, como no podía menos de ocurrir entre gente del oficio, de inquietudes artísticas y se puso de manifiesto, destacándose, esa honradez y esa ética profesional del homenajeado que, en posesión de todos los secretos, se ha mantenido sin el menor deje de amaneramiento, sin una concesión a la galería.

Esta sola razón, justifica sobradamente el homenaje de anoche, en el que reinó la mayor camaradería, haciéndose votos para que Fuster Valiente siga cosechando lauros tan merecidos.

Ofreció el homenaje, en palabras llenas de ponderado sentido crítico don José Sureda Bñanes y seguidamente "Busser" leyó buen número de adhesiones de amigos residentes en la isla y en la península.

Juan Antonio Fuster, al final de la cena, con la sencillez que le caracteriza, dijo unas palabras, llenas de emoción, de reconocida gratitud para todos.

expresión de nuestro más sentido pesame

En el avión correo regresó ayer de su viaje a Madrid el Excelentísimo señor General Jefe de la Zona Aérea de Baleares don Eugenio Frutos Dieste.

Ayer regresó de Madrid en el correo aéreo don Alejandro Polo Camacho, con su esposa doña Joseña Barreda e hija.

Ayer tarde salieron para Valencia en el vapor correo don Bartolomé Barceló, don Jaime Mas, don Salvador Sagrera, don Francisco Sureda y don José Oller.

Anoche salieron para Barcelona en el correo marítimo don Hipólito Romero, don Juan Pizá Serra, don Enrique Cabello y don Emilio Gil Oliver.

Por vía aérea llegaron ayer de Madrid don Bartolomé Ventavol Vanrell, don Pedro Mas Reus, don José Cabello, don Antonio Fuster Miró y don Guillermo Rodríguez Santos y esposa doña Ana María Barceló de Rodríguez.

De Mahón llegaron ayer en el vapor correo don Ramón Carreras, don Rafael Pons, don José Planas, don Pedro Sinles, doña María Olives y don Alejandro Jaume.

En el correo marítimo llegaron ayer de Barcelona don Mariano Berga, doña Bárbara Montaner, don Miguel Covas, don José Masana y don Antonio Quejías.

También llegó en el mismo correo de regreso de su viaje a la ciudad condal el Cónsul de Argentina don Tito Cittadini.

La festividad de San Blas

EL SINDICATO DE LA VID, CERVEZAS Y BEBIDAS CELEBRA SU FIESTA PATRONAL

Ayer festividad del glorioso San Blas, celebró su fiesta patronal el Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas, con una solemne misa de requiem por las almas de los que en vida pertenecieron al mismo, acto que se celebró en la capilla de San Blas de la parroquia iglesia de Santa Eulalia.

La citada capilla aparecía bellamente adornada, luciendo además espléndida iluminación. Asistieron al religioso acto, ocupando sitios preferentes, el Teniente de Alcalde señor Aloy, quien ostentaba además la representación del Sindicato y la del Alcalde don J. J. Sister; el Delegado Provincial de Palma; el Presidente del Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas don Juan Mateu Carbonell y destacados miembros de las Secciones Social y Económica del Sindicato, así como también por numerosos elementos — empresarios y productores — afectos al Sindicato, cuya fiesta patronal se celebraba.

Ofició la Santa Misa el Rdo. don Jaime Llinás, Beneficiado de Santa Eulalia.

Escuela del Magisterio de Baleares

El próximo día 7, a las once de la mañana, en las Escuelas del Magisterio darán comienzo los exámenes para los alumnos y alumnas a quienes faltan una, dos o tres asignaturas para terminar la carrera.

Finalizados los exámenes de asignaturas se dará comienzo a la prueba final, de conjunto del actual plan profesional para los que previamente hayan formalizado su matrícula.

Palma de Mallorca, 31 enero 1949

CONAC MARISCAL



CULTOS

PARA MAÑANA Jubileo de Cuarenta Horas

Empiezan en la parroquia iglesia de San Nicolás, en honor de la Virgen de Lluch por su Cofradía. A las ocho misa cantada. A las cuatro de la tarde exposición del Santísimo. A las siete y cuarto Rosario, ejercicio a Nuestra Señora y reserva de S. D. M.

Otras funciones En San Felipe Neri. Adoración Nocturna. Turno de Guardia, San guis Christi.

En los Padres Capuchinos, a las siete y media de la noche Rosario. Visita espiritual a Nuestra Señora de Montserrat, Salve cantada y Virolay.

En la iglesia de la Merced, a las ocho Misa y rezo de una parte del Santo Rosario para alcanzar la promesa de Nuestra Señora de Fátima. Por la noche a las siete repetición de dicho ejercicio.

En los Sagrados Corazones, a las siete de la noche solemne Saldina a la Virgen de Lluch.

En San Jerónimo, a las ocho misa de comunión con plática por ser primer sábado a Nuestra Señora de Fátima. A las siete y cuarto de la noche Rosario, ejercicio, sermón y Salve cantada.

Visita a la Corte de María A la Virgen de la Piedad, en Santa Eulalia.

NOTICARIO LOCAL

CUPON DEL CIEGO
Sorteo del día 3
Núm. 510

MOVIMIENTO EN EL PUERTO
Llegó de Ciudadela el vapor correo "Ciudadela"; de Barcelona la motonave postal "J. J. Sister"; de Mahón el vapor correo "Mallorca"; de Málaga el vapor "Conchita Suárez".
Salió para Valencia el vapor correo "Mallorca"; para Barcelona la motonave postal "J. J. Sister".

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO DE BALEARES

De interés para las familias numerosas. - Reivocación de Títulos

Se pone en conocimiento de todos los beneficiarios de Familias Numerosas con títulos expedidos a partir del año 1944 y renovados o no con posterioridad, que para poder continuar en el disfrute de los beneficios que la Ley les concede, deberán solicitar desde la publicación de esta nota, hasta el primero de agosto próximo, la expedición de un nuevo título a su favor, incoando al efecto un expediente modelo N, que pueden solicitar de esta Delegación Provincial de Trabajo o en las correspondencias de la Obra Sindical de Previsión Social.

A tales solicitudes deben acompañar fotografías por duplicado de toda la familia, hechas en un grupo, si no excede de cinco el número de hijos, y en dos grupos, caso de ser más de cinco los hijos, y un papel de pagos al Estado por el importe de 10 pesetas.

Al objeto de evitar devoluciones, se aconseja a los interesados la observancia estricta de las notas y advertencias insertas en la segunda página de los expedientes, recordándoles que, de conformidad con lo dispuesto en el Decreto de 5 de noviembre (B. O. del Estado del 10), los títulos concedidos y los renovados para 1948 tienen validez para todos los efectos hasta el día primero de agosto de 1949.

Los impresos modelo N están a la venta en el Negociado de Familias Numerosas de esta Delegación al precio de una peseta ejemplar, pudiéndolos adquirir los beneficiarios que residan fuera de esta ciudad enviando su importe. Las horas de despacho al pú-

Santa Agueda, vg. y

Año Mariano

PARTICIPACION TICCO-ESCOLAR

La Comisión Escolar, por el Excmo. y Rdmto. po para la participación cismos y Escuelas en el riano, ha organizado, en los siguientes actos:

I - Exposición de trabajos colares. A ella pueden dos los alumnos de Media, Enseñanza Primaria y Secundaria.

II - Concurso poético. Pueden tomar parte los de Enseñanza Media.

III - Estudio del Catecismo. Se hará en las Escuelas de Enseñanza Primaria.

IV - Cuadros Marianos den ejecutarlos todos los nos de Enseñanza Media, Enseñanza Primaria y Catequesis.

Las condiciones y normativas se hallan en un so que ha sido enviado las Parroquias, Colegios, y Centros Catequísticos.

Todas las consultas, peticiones y correspondencia ral deberá dirigirse al Sección de Catequismo Diocesano, Palacio Episcopal - Palma.

blico para asuntos de Numerosas son de 11 a los días laborables. Palma, 3 de febrero de 1949. — El Delegado de Trabajo don G. Blanco.

ADMINISTRACION PRINCIPAL DE CORREOS

Esta Administración de correos previene a cuantos sean por personas interesadas seguir anuncios para un Postal en las que según participa la Asociación de Correos, que ni dicha ni el Orfanato de Correos cinan tal publicación, ni torizado a nadie para inv nombre con el fin de lograr tratos de publicidad.

Palma de Mallorca, 1 de febrero de 1949. — El Administrador Principal, Francisco Noé.

NADA TAN PERFECTO como Natural



Sería una locura intentar superar la sabiduría Natural a través de la ciencia. Se ha comprobado que son insostenibles los productos naturales pero lo importante es utilizarlos correctamente. Regateos, tal como hace en la elección del JABÓN EN PA...



AGENTE DE VENTAS PALMA Y PROVINCIA CLAUDIO VALLS Jacinto Verdagué PALMA DE MALLORCA

ROGAD A DIOS POR EL ALMA DE
Doña Isabel Company Bosch
Falleció en el día de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos
E. P. D.
Su afligido hermano don Pedro (médico), ahijada doña María Bosch Company y demás familia al participar a sus amistades tan irreparable pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al rosario que se celebrará hoy a las 5 y seguidamente a la conducción del cadáver a su última morada; igualmente al funeral que se celebrará mañana sábado a las once en la Parroquia Iglesia de Santa Cruz.
Casa mortuoria: Ronda Poniente, 95.

Motorismo

Un intenso programa para este año

Este año, puede decirse, va a ser un año de prueba para el Moto Club Mallorca. Y decimos que va a ser de prueba por la envergadura de sus proyectos.

Nosotros que conocemos la capacidad y entusiasmo de los directivos de dicha entidad no dudamos en que verán coronados por el más lisonjero éxito cuantas pruebas organice. Porque la Comisión Deportiva — cuyos nombres de quienes la componen publicamos días pasados — está animada de los mejores propósitos y cuantas pruebas ha esbuzado han sido estudiadas en sus nimios pormenores.

Claro está que ha contratado grandes colaboradores a su labor. Todos cuantos for-

carácter internacional. No dudamos en calificarla de piedra de toque para nuestros motoristas. Sabemos que son varias las casas nacionales que piensan concurrir — amén de otras extranjeras — a esta competición: la "Lube", la "Montesa", la "Alfa" y otras.

Nuestros paisanos han tomado a pecho estas competiciones. En la foto que acompaña a esta información, podrá ver el lector a los motoristas Juliá, Vila y Mas, juntamente con los señores Mayol y Reynés, después de haber efectuado un entrenamiento con la "Lube" rápida en el Velódromo, cuyos entrenamientos continúan periódicamente en dicha pista.

Hemos tenido ocasión de presenciar varios de dichos



Los señores Juliá, Mayol, Vila, Reynés y Mas, después de un entrenamiento con la "Lube" rápida

man la "numerosa familia" de motoristas se han puesto incondicionalmente a su lado para el mayor esplendor de las pruebas que tiene en cartera.

Y estas son de tan envergadura que no dudamos desencadenarán una lucha formidable entre los motoristas. Vea el lector, a continuación, el programa — que aun no está aprobado — de lo que tiene en proyecto celebrar.

El día 13 del corriente una prueba de regularidad Palma-Andraitx, para expertos y no expertos. El 6 de marzo una prueba de regularidad individual, cuyo recorrido no está designado, pero se tiene en proyecto que sea un trazado en el cual demuestren nuestros corredores su valía.

Durante el mes de marzo se celebrarán las pruebas del "tiro" y de la "estabilidad". Más adelante se celebrará la prueba del "kilómetro lanzado" la cual se piensa en principio celebrarle en la carretera de Sóller.

También piensan celebrar diferentes pruebas: la subida al Coll de Sóller, subida a la Bonanova, varias carreras en el Velódromo y en la Hípica y para el mes de julio la Vuelta Motorista a Mallorca.

Esta última prueba es de

entrenamientos, pudiendo comprobar la pericia de nuestros paisanos.

Ahora solo nos falta esperar las fechas de dichas pruebas para ver si corroboran lo que en los entrenamientos realizan.

EXCURSION COLECTIVA A LAS CALETAS DE CABO PINAR (ALCUDIA)

El Moto Club Mallorca tiene proyectado para el próximo día 6, celebrar una excursión colectiva a las playas de Cabo Pinar, a la cual se invita a todos los socios del Moto Club y a sus familiares. La salida está fijada para las 9'30 en punto, regresando al atardecer.

Comida individual. La lista de inscripción, abierta en el local social, quedará cerrada a las 21 de hoy, viernes, advirtiéndose que los que no hayan formalizado dicha inscripción en el plazo señalado, no podrán tomar parte en la misma.

RON MIRET

Comprimidos

deportivos

¡VAYA DESQUITE!

Entre un ambiente de extraordinaria expectación, tuvo lugar ayer la revancha del partido de pelota a mano, que disputaron las dos parejas grandes rivales, formadas por los "jóvenes obesos" Jaime Llabrés y Antonio Castelló y los "enjutos chavales" Gabriel Bosch y Ramón Dot.

La lucha en este encuentro, no fué lo reñida y emocionante que se esperaba debido a que los primeros citados tuvieron un gran día, al contrario de sus adversarios. Así lo indica el tanteador, que marcó: 10 x 5; 20 x 15; 30 x 19; 40 x 27 y 45 x 29, alcanzando los "maestros" el triunfo por una diferencia de 16 tantos.

Esta derrota no dejó satisfechos a los "bisoños", quienes lanzaron un nuevo reto — aceptado — para celebrar otro encuentro en el cual se disputarán dos valiosas copas de plata y una original apuesta que se cruzaron Dot y Gili, éste gran admirador de la clase y juego de los "obesos", porque él también lo es. ¡Vaya si lo es!

"MESTELRICH" SE VA A SUECIA

Un artista de la bicicleta es un deportista, y si de paso, aparte de la bici su jinete, es de verdad un deportista, no es de extrañar pues que figure en esta sección.

El caso es que el popular y famoso y temerario artista "Mestelrich" ha recibido una tentadora oferta para ir a trabajar por una temporada a Suecia y Noruega. Nuestro paisano percibirá 500 coronas diarias, cantidad que no es realmente nada despreciable y por lo tanto, suponemos que el gran "Mestelrich" se decidirá a preparar sus maletas y los cables y la bici.

¡Ese sí que encontró una mina!

ARBITROS PARA...

Para los partidos del domingo han sido designados los siguientes colegiados:

En Inca arbitrarán el Constanca-Atlético de Z., Bosch; en San Canals, Comas; el Artá-Sóller, Borrás; el Poblense-Soledad, Llinas; el España-Manacor, López, y el Murense-Montuiri, Mestre.

UN REGIONAL-ISLEÑO...

El domingo por la mañana se jugará en el campo del La Salle el partido Regional-Isleño correspondiente al torneo Trofeo Salón Ibiza-Ritmo y Mlodia.

Tiene no poco interés este encuentro, pues se enfrentarán los dos equipos que marchan mejor clasificados, por lo que es de esperar que ambos conjuntos no regatearán esfuerzo para hacerse con la victoria y con ella destacarse solo hacia la conquista del valioso trofeo que se disputan.

Este partido dará comienzo a las once.

GOLEADORES!

Los aficionados al futbol es posible sepan quienes son los jugadores más goleadores de las dos primeras divisiones, apesar de que en ellos actualmente no milita ningún equipo mallorquín. Lo que no saben seguramente, es quienes de los nuestros son los que llevan más goles marcados y si siguen leyendo lo sabrán, pues nos hemos dedicado por unos momentos en realizar unos trabajos estadísticos: Ahí van:

Mallorca 44: Mijares, 12, Ferré 9, Xirau 6, Iriarte y Sans 5, Royo y Domínguez 2 y Turro, Suñer y Pancho (en su meta) 1. Fusionados 40: Cañellas 15, Morro 7, Brondó 5, Alorda 4, Marroig 3, Barceló y Taseró (éste uno de penal) 2 y Simonet y Catany 1. Constanca 35: Juaneda 11, Adrover 10, Rosado 6, Miguelin y García 3 y Pueyo 2.

Tratamiento médico del Antrax Sifilis y Blenorragia SEBASTIAN SOLEF Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6 S. Miguel, núm. 75, 1.

Decia La Almudaina

Hace 50 años

4 FEBRERO DE 1899

Ayer por la tarde un grueso perro de Terranova por la calle del Sindicato, suelto y sin bozal, contra-

venido por las Ordenanzas Municipales, derribó al caballero, produciéndole una fuerte contusión en la cabeza. Hemos recibido la revista "La bicicleta", que ha empezado a publicarse en esta ciudad. Los bailes de máscaras celebrados esta pasada noche por las sociedades "Asistencia Palmesana" y "Romea" se vio to favorecidos por gran número de concurrentes, abun-

das máscaras. En el Círculo de Obreros Católicos se ha puesto a la pieza en un acto de don Pedro Peña, popular mallorquín, titulada "La peste groga".

La concurrencia no pasó de regular, debido seguramente al desapacible del tiempo.

El domingo próximo a beneficio de la Cátedra se en escena la pieza en un acto "Mestre Gual es curandero".

Londres. La prensa desmiente los rumores atribuyen a Inglaterra acerca de los deseos de adquirir territorios cerca de Gibraltar, añadiendo que la política inglesa siempre amistosa con España.

Madrid. Corren rumores de que el señor Segura halla enfermo. No se ha confirmado.

Hace 25 años

4 FEBRERO DE 1924

No se publicó número por ser lunes.

FUTBOL

NOTA OFICIOSA DE LA FEDERACION BALEAR DE FUTBOL

El Comité de Competición de esta Federación, en su reunión de ayer, acordó imponer las siguientes correcciones disciplinarias con arreglo a lo previsto en los preceptos reglamentarios que se citan, por las faltas cometidas en ocasión de los partidos de competiciones regionales jugados el domingo día 30 del actual.

Dar el partido Vulcania-Poblense, como ganado a este último club, por haber alineado el Vulcania indebidamente al jugador Antonio Arbós Salas, descontándole además un punto de cada una de las competiciones, Campeonato Balear y Copa Presidente. (Artículo 52, párrafo primero del Reglamento de Partidos y Competiciones, en relación con el 56.)

Amonestación severa a todos los jugadores que actuaron en el anterior partido y especialmente a sus respectivos capitanes, por la conducta antideportiva observada.

Dar el partido Llosetense-La Salle, como terminado con el resultado de 4 a 3 a favor del primero, y amonestar severamente al capitán del equipo de La Salle y jugadores, por su conducta incorrecta. (Art. 131 del mismo código legal y 132.)

Rebajar en dos partidos oficiales la sanción impuesta al jugador Bernardo Ramón Ramón (Llosetense), por haber invertido en el acta del partido, los términos por que fué expulsado.

Suspender por cuatro partidos oficiales al jugador del Llosetense Guillermo Abrines Cañellas, por agredirse con un contrario en el partido Sallista-Llosetense celebrado el 23 del actual. (Art. 99 h.)

Finalmente, se resolvieron varios asuntos de trámite.

Palma, 2 de febrero de 1943.

EL ESTADO DE JUAN BAUZA

Ayer fué trasladado a nuestra ciudad, al objeto de proceder al enyesado de la pierna derecha, el jugador sanjuanense Juan Bauzá, que resultó seriamente lesionado el pasado domingo, durante el transcurso del encuentro U. D. de San Juan-Montuiri.

Le practicó la cura el Doctor Planas, y el estado de Bauzá, dentro de la importancia de la lesión sufrida, es satisfactorio.

Gran número de jugadores y directivos de otros clubs, y amigos particulares, acudieron a la clínica donde se practicó la cura al jugador sanjuanense, al objeto de testimoniarle su simpatía y deseándole un pronto restablecimiento.

También nosotros, hacemos nuestros estos deseos.

Concurso deportivo

APOLONIA RAMIS, GANADORA DEL PREMIO SEMANAL

Se efectuó ayer el sorteo entre los concursantes que tenían derecho a participar en el mismo y la favorecida ha sido la concursante Apolonia Ramis, domiciliada en calle "Sindicato 36 2." de esta capital, para la cual son las 50 pesetas que semanalmente concede la importante fábrica de muebles "La Constructora", empresa que patrocina el concurso de pronósticos que, con éxito creciente venimos publicando.

DE GOM SUMINISTROS Artículos en general Puerta de San Antonio, 17 Teléfono 4316

BURRO CAPITAN HISPANIA HOY

Los Angeles PERDIDOS DIRECTOR FRED ZINN

Le llenará de admiración el arte incomparable de los Chavalillos sevillanos

Premiada por la Oficina Internacional de Cine Católico y por la Biennale de Venecia. El primer film rodado después de la guerra en la zona de ocupación americana de Alemania.

ESPECTACULOS

TEATRO·CINE·VARIEDADES

Cines

LIRICO Y AVENIDA

"El chico de Michigan"

No resultaría muy difícil la dirección de la cinta que nos ocupa, dada la presencia de caballos, tirada a granel, cincuenta mil dólares en un arcon -cuya posesión el obligado tema- y una mujer que hasta para las escenas de amor, es cuanto reunió Ray para confeccionar ese autor y justiciero "Chico de Michigan" a quien llegan a confundir un bandido más. Y como verdaderamente se anuncia "nubes de polvo sobre el fondo policromo de Arizona".

Don Hall, es, en esta película, el amable jinete que siembra el terror entre la gente del hampa y sus amigos acuden en su auxilio a la vista de un telegrama redactado en estos términos: "Ven pronto".

Don Hall tiene por compañera a la Johnson, discota, audaz... y confiada, pero que a la postre rinde al amor del hombre a quien creyó un malvado.

Completan el cúmulo de galopas, saltos y persecuciones, el actor Victor Mc. Laglen y Ann Devine, quienes llevan el peso de la cinta sin escrúpulos del actor americano.

Todo cuanto decimos se desliza sobre el siempre interesante ambiente de Arizona y la circunstancia nos permite contemplar

vastos parajes que se nos llegan a hacer familiares.

Es una nueva película del Oeste, que sin mostrarnos nada eminentemente original, entretiene, aún a sabiendas de que a la postre ha de imponerse el bueno sobre la pléyade de desalmados.

RIALTO

"El diablo va al Colegio"

Con el estreno de esta cinta, renovó su cartelera el coquetón cine de la calle de San Felio, obra producida en Cinecittá, y presentada por Cifesa, cuyo argumento se basa en una fábula "rosada" que tiene por marco un pensionado femenino, y unas dosis de ambiente totalmente distinto que puede serlo el de un teatro de alegres espectáculos coreográficos.

Con tales elementos, todos fáciles para el triunfo, ni el guionista, ni menos el director de la cinta obtienen el éxito perseguido, ya que la película con sus números musicales donde lo sentimental y lo burlón se mezclan carecen de la fuerza suficiente para interesar y por tanto pasan desapercibidas casi, las escenas resultan pesadas, prolongándose las situaciones caprichosamente, reiterándose el diálogo en forma monótona.

El cine italiano, que se ha distinguido estos últimos tiempos lanzando al público excelentes producciones, no logra ningún laurel con esta cinta si bien creemos que "El diablo va al colegio" no es de actualidad.

Lilia Silvi, revoltoso diablillo con faldas, que protagoniza la película es una muchacha expresiva con gesto picaresco a la que va bien su cometido y a la que secundan acertadamente el galán Leonardo Cortesse y una serie de elementos de acentuado trazo irónico.

De complemento se pasó la espectacular comedia musical en tecnicolor "Se necesitan maridos", en la que Don Ameche, Betty Grable y Robert Cummings, entretienen con su exquisito arte al espectador y en lo que constituye lo acertado del colorido, la trama de la cinta y su desarrollo.

Películas nuevas

"EL ESCRITOR Y LA COCINERA"

"El escritor y la cocinera" es una película americana dirigida por Richard Wallace. Y desde el primer fotograma hasta el último es una cámara de risas. Jamás habrá usted reído como con "El escritor y la cocinera".

Con una inventiva prodigiosa Charles Coburn se las agencia para que no le falte a la mesa los manjares exquisitos que él apetece. Y resuelve el problema de la servidumbre de la forma más regocijantemente prodigiosa que usted pueda imaginar.

Con "El escritor y la cocinera" pasará el público dos horas de verdadera diversión hoy viernes en Sala Astoria, donde será estrenada, simultáneamente con Protectora y Metropól.

Noticario

LOS "CHAVALILLOS SEVILLANOS"

La Compañía juvenil los "Chavalillos sevillanos" actúan desde hace dos meses consecutivos en Barcelona, habiendo conseguido un ruidoso triunfo, que han tenido que prorrogar varias veces sus actuaciones. Primeramente se presentaron en el Poliorama donde estuvieron por espacio de varias semanas, teniendo que pasar luego al Apolo, de la misma empresa, debido a los compromisos que tenía el primer mencionado local. En el Apolo tenían que terminar la próxima semana, para pasar luego a Palma, pero como se que el éxito no ha disminuido en lo más mínimo, se ha tenido que prorrogar una vez más su actuación en aquella.

Tan pronto como terminen esta nueva prórroga en Barcelona, los "Chavalillos sevillanos" se presentarán en Palma, en el escenario del teatro Lírico, cuya empresa no ha reparado en gastos para ofrecer a nuestro público tal espectáculo.

Suscribase a
LA ALMUDAINA

Teatros
PRINCIPAL. — Compañía Lope de Vega. A las 6'30 tarde y 10'30 noche. El drama de Angel Guimera "Tierra baja".

Cines

ACTUALIDADES. — No-Do, Imágenes y Dibujos.
AUGUSTA. — Desde las 4: "La barrera invisible" (estreno).
ASTORIA. — Desde las 3'15: "El escritor y la cocinera" (estreno) y "La calumniada".
AVENIDA. — Desde las 3: "El chico de Michigan", en tecnicolor (estreno) y "Foragidos".



HOY

EXITO CRECIENTE

La mejor película del año



Gregory PECK
Dorothy MCGUIRE
JOHN GARFIELD
CELESTE HOLM

La BARRERA INVISIBLE

PRODUCTOR: DARRYL F. ZANUCK DIRECTOR: ELIA KAZAN

GALARDONADA CON 35 PREMIOS

PROXIMO ESTRENO

F. B. I. frente a la ola de criminalidad



La CALLE sin NOMBRE
Mark Richard Lloyd Barbara STEVENS WIDMARK NOLAN LAWRENCE

DINAMICA!
EMOCIONANTE!
TERRORIFICA!

BALEAR. — Desde las 3'30: "La pasión ciega" (estreno).
BORN. — "Los ángeles perdidos" (estreno).
CAPITOL. — "Los ángeles perdidos" (estreno).
DORADO. — "De tal palo tal astilla" y "Yo soy mi rival".
FANTASIO. — "Jinetes del desierto" (estreno) y "Vuelve Arsenio Lupin".
HISPANIA. — "Los ángeles perdidos" (estreno).
LIRICO. — Desde las 3'30: "El chico de Michigan", en tecnicolor (estreno) y "Foragidos".
METROPOL. — Desde las 3: "El escritor y la cocinera" (estreno) y "La calumniada".
MODERNO. — "Jinetes del desierto" (estreno) y "Vuelve Arsenio Lupin".
ORIENTAL. — Desde las 3: "De tal palo tal astilla" y "Yo soy mi rival".
PROGRESO. — "El chico de Michigan" y "Foragidos".
PROTECTORA. — Desde las 3'45: "El escritor y la cocinera" (estreno) y "La calumniada".
RIALTO. — Desde las 3'45: "El diablo va al colegio" (estreno) y "Se necesitan maridos".

RIALTO

HOY

Las divertidas aventuras de un pícaro inferno con faldas

El diablo va al colegio

por LIDIA SILVI y LEONARDO CORTESSE
ADEMAS: La espectacular comedia musical en tecnicolor por DON AMECHE, BETTY GRABLE y ROBERT CUMMINGS

Moderno-Fantasio

HOY

BOB STEELE en

Jinetes del desierto

De complemento:

Vuelve Arsenio Lupin

ORIENTAL-DORADO

HOY

DONALD O'CONNOR y PEGGY RYAN en

De tal palo tal astilla

De complemento:

Yo soy mi rival

Gran Concurso Deportivo
Patrocinado por la importante fábrica de muebles

La Constructora
Socorro, 135

Próxima jornada

Zaragoza..... Mallorca.....
At. Baleares..... Huesca.....
Constancia..... Atlético de Z.....

dominado en calle
n.º piso
Firma



GRAN COMPAÑIA LOPE DE VEGA

Hoy viernes, tarde 6'30, noche 10'30

Grandes funciones de homenaje a **CARLOS LEMOS**

T I E R R A B A J A

GRAN FIN DE FIESTA, POR LAS PRIMERAS PARTES DE LA COMPAÑIA

A PETICION GENERAL

REDENTOR DEL MUNDO

Mañana sábado tarde y noche

Domingo. - Despedida de la Compañía. - Tres grandes funciones. Tarde a las 3'45 GRAN FUNCION INFANTIL

Acheson rechaza la "ofensiva de paz" de Stalin

No es necesaria ninguna reunión Truman - Stalin. -- Acusaciones directas contra los procedimientos rusos en la O.N.U. y Berlín. -- La oferta de Stalin no es sincera. -- Francia tampoco secunda la maniobra

Washington. — El Secretario de Estado, Dean Acheson, en unas declaraciones hechas a la prensa, rechazó punto por punto la llamada «ofensiva de paz» de Stalin, así como la idea de que el Presidente Truman debe reunirse con el jefe ruso.

Acheson culpó a Rusia de la imposibilidad de llegar a la paz mundial.

«El interés de los Estados Unidos —dijo Acheson— y de todos los centenares de millones de personas en todo el mundo en la paz es tan fundamental, que no hay duda que no puede usarse como un instrumento en ninguna maniobra de política internacional».

Hablando asimismo de la paz, agregó que los Estados Unidos no la usarán en esa forma. Declaró que Norteamérica no discutirá con ninguna nación aislada cuestión alguna internacional, de interés directo para las demás naciones, sin estar presentes representantes de esas naciones.

El Secretario de Estado norteamericano manifestó igualmente que no veía la necesidad de que el Presidente de los Estados Unidos viajara por cuarta vez para reunirse con Stalin y añadió que, en esta ocasión, sería con propósito de hablar con Stalin «sobre cosas tan tenuous, que no valía la pena de hacer comentarios específicos».

Culpó a la Unión Soviética de haber hecho imposible tomar decisiones en el seno de las Naciones Unidas con respecto a la energía atómica, desarme mundial y establecimiento de una policía internacional, añadiendo que el uso del veto por parte de Rusia había anulado los esfuerzos para darle vitalidad a la Carta de las Naciones Unidas, la cual dispone de soluciones para las disputas internacionales.

Rechazó el interés del mariscal soviético en firmar una declaración conjunta entre los Estados Unidos y la URSS, explicando que tanto una como otra están comprometidas por la Carta de las Naciones Unidas a no hacerse la guerra.

Recordó después que el Presidente norteamericano, en su discurso inaugural, prometió apoyo inalterable a las Naciones Unidas, especificando que «Truman no dijo que estaba dispuesto a hacer tal declaración».

Los Estados Unidos —prosiguió diciendo— y las demás potencias occidentales tomarán en consideración cuidadosamente cualquier sugerencia soviética para levantar el bloqueo de Berlín, de acuerdo con los compromisos internacionales, deberes y obligaciones como potencias de ocupación.

Estas observaciones han sido la respuesta de los Estados Unidos a la declaración de Stalin, de que estaría dispuesto a tratar del levantamiento del bloqueo de Berlín, si las naciones occidentales dejaban sin efecto sus contramedidas y aceptaban discutir el problema alemán en general.

Repitió las anteriores declaraciones estadounidenses, según las cuales este país participará en las reuniones del Consejo de Ministros de Asuntos Exteriores par tratar del problema alemán, tan pronto como sea resuelto el problema berlinés.

Acheson declinó comentar el por qué Stalin omitió, aparentemente, en sus sugerencias sobre Berlín, toda referencia a las diferencias monetarias. Manifestó que los soviéticos solicitaron el aplazamiento de la formación de un gobierno occidental como condiciones para levantar el bloqueo de la antigua capital del Reich.

Hizo resaltar que no se ha formado un gobierno occidental germano, pero que se ha seguido trabajando en el plan, como proyecto necesario para cumplir con las responsabilidades de la ocupación de las tres potencias occidentales.

Agregó que los Estados Unidos han manifestado repetidamente que la formación de tal gobierno no entorpecería el acuerdo general, sino que lo facilitaría y subrayó que los planes citados para la formación de dicho gobierno eran puramente provisionales. — Efe.

Washington. — En sus declaraciones a la prensa, el Secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, ha considerado la oferta de Stalin sobre conversaciones de paz, como «insincera».

Dijo que Stalin, en lugar de emplear la prensa, podría recurrir a los medios normales que le están abiertos para comunicarse con las potencias occidentales. Estos medios son los embajadores que hay en la Unión Soviética. — Efe.

En Londres se discute la creación de un pacto mediterráneo

Ello permitiría enclavar a España en el sistema de defensa occidental

París, 3. — El corresponsal de "Paris Presse" comunica desde Londres que oficialmente se discute en la capital británica y en Washington la creación de un Pacto del Mediterráneo que vendría a completar el Pacto del Atlántico.

A los ojos de los americanos este proyecto tiene dos ventajas principales: evita tener que reunirse alrededor de la misma mesa a un número excesivo de estrategias y permite la inclusión de España en el sistema de defensa occidental.

Francia, Gran Bretaña y Portugal, si esta última acepta la invitación que se la hizo antes de la reunión de los cinco en Londres, de participar en el Pacto del Atlántico suscribirán a la vez el Pacto del Atlántico y el Pacto del Mediterráneo.

Italia que no ha sido invitada a participar en el Pacto de Bruselas ni en el del Atlántico a causa de que su Gobierno se resiste a gravar con más cargos sus gastos militares, formaría parte del Pacto del Mediterráneo solamente. Igualmente serán miembros

LAS DECLARACIONES DE STALIN FUERON PUBLICADAS POR TODA LA PRENSA RUSA AUNQUE SIN COMENTARIOS

Estocolmo, 3. — Las últimas declaraciones de Stalin en las que afirma que está dispuesto a conferenciar con el Presidente Truman, aparecen con grandes titulares en la primera página de todos los periódicos rusos y han sido retransmitidas por todas las emisoras soviéticas. Las declaraciones se publican sin comentarios, aunque los periódicos publican dos columnas sobre la reacción en doce países extranjeros. — Efe.

COTIZACIONES

(Facilitadas por el Crédito Balear)

Bolsa de Madrid	
DEL DIA 3 DE FEBRERO DE 1949	
Exterior	111'00
Interior	88'25
Amortizable 4% 1-10-45	100'75
Id. 4% 15-11-45	101'00
Id. 3%	89'75
Id. 3 1/2% 15-7-45	81'50
Banco Hipotecario de España 4 1/2% B.	88'50
Acciones	
Banco de España	380'00
Explosivos	321'00
Minas Rif	241'00
General Azucarera	153'00

Bolsa de Barcelona

DEL DIA 3 DE FEBRERO DE 1949	
Interior	88'75
Exterior	105'00
Amortizable 4% 1-10-45	100'85
Id. 4% 15-11-1945	101'25
Id. 3%	90'50
Tesoro 2'75%	100'00
Crédito Local 4% Lotes	98'75
Id. 4% Interp.	97'15
Acciones	
Telefónicas	145'00
Aguas Barcelona	315'00
Trasmediterránea	165'00
Cros	476'00
Obligaciones	
Chades 6%	101'50
Catalana Gas Serie G	95'00
Tánger a Fez 4%	95'00

La política de E.E. U.U. con respecto a España no ha cambiado

NO CONDUCE A NINGUN FIN PRACTICO MANTENER EL BOICOT DE LAS NACIONES UNIDAS CONTRA NUESTRO PAIS

Washington, 3. — El portavoz de Departamento de Estado comentando las manifestaciones hechas ayer en la Cámara de los Comunes por el Subsecretario de Asuntos Exteriores, Mayhew, dijo que la política de los Estados Unidos con respecto a España no ha sufrido modificación desde la declaración hecha por el ex secretario de Estado Marshall, en el año 1948, de que no conducía a ningún fin práctico el mantener el boicot de las Naciones Unidas contra España.

Agregó que la actitud de los Estados Unidos dependerá de la resolución que pueda presentarse a la O.N.U. para modificar resoluciones anteriores.

Agregó sin embargo Estados Unidos enfocando la situación, "sin reservas".

En cuanto a la declaración del Subsecretario británico mientras no se recibiera el consentimiento de Estado no comentarios precisos.

Estas manifestaciones hechas en respuesta a las de los periodistas como Estados Unidos han dado el indicio de que el gobierno británico no se opone a que se envíen nuevamente jefes de misión. — Efe.

Truman rechaza la propuesta rusa de una conferencia bilateral

No se entrevistará con Stalin en ninguno de los puntos sugeridos por él

Las indemnizaciones o rentas derivadas de los accidentes del trabajo

El Ministerio de Trabajo dicta las normas para determinar el salario con arreglo al que han de calcularse las indemnizaciones o rentas derivadas de los accidentes del trabajo.

La determinación del salario con arreglo al cual han de calcularse las indemnizaciones o rentas derivadas de los accidentes del trabajo, se efectuará tomando como base la totalidad de las remuneraciones computables a efectos de cotización para los seguros sociales que el trabajador afectado haya percibido durante el año anterior al día en que el siniestro se produzca y dividiendo el total por trescientos sesenta y cinco.

En el caso de que el trabajador accidentado llevara al servicio de la empresa menor tiempo del señalado en el párrafo anterior, la operación se efectuará sobre la totalidad del tiempo en que hubiera estado trabajando. Tanto el importe de las horas extraordinarias como las remuneraciones por el trabajo a destajo o por unidad de obra, deberán ser incluidas por su totalidad en los cálculos anteriormente citados.

Cuando el accidente hubiera tenido lugar realizando el productor trabajos agrícolas de temporada, como los de recolección, siega, monda, poda, vendimia u otros de carácter similar, el salario sobre el cual han de regularse las indemnizaciones será fijado en la correspondiente reglamentación o norma de trabajo para la faena o trabajo de que se trate, computado durante todo el tiempo de la duración de aquella y a partir de su terminación el jornal medio que rija en el partido judicial a que pertenezca la localidad en que ocurrió el siniestro, extremo que habrá de acreditarse por la Delegación de Trabajo de la provincia.

Washington, 3. — Agregó que los Estados Unidos tendrán conversaciones con Rusia en situación mundial con respecto a las Naciones Unidas. El presidente Truman ha rechazado la propuesta hecha por Stalin de una conferencia bilateral. Dijo que no se entrevistará con Stalin para discutir la propuesta de paz ni en Polonia ni en Checoslovaquia ni en los demás puntos sugeridos hasta ahora.

El Presidente dijo que la propuesta de Stalin había sido rechazada ya por el Secretario de Estado, Acheson.

El Presidente recordó que cumplían ahora 25 años del muerte del Presidente Wilson, quien elogió como padre de la antigua Liga de Naciones.

AMBOS SE ACUSAN MIENTRAS HABER DO A ONCE PERSONAS

Marsella, 3. — En 1944 se descubrieron en la ciudad once cadáveres que parecían haber sido asesinados a balazos.

En febrero de 1948 se encontró como sospechoso a Garzeta, quien interrogado por la policía acusó a su jefe, el exilado Ramón González, su vez, fué detenido en el mes de diciembre de 1948. González sobre quienes graves acusaciones hicieron su participación en asesinatos y hecha la declaración sobre Garzeta.

Noticias breves de todo el mundo

EL NUEVO PORTAAVIONERICO SERA BAUTIZADO CON EL NOMBRE DE "UNITED STATES"

Washington, 3. — Se ha bautizado con el nombre de "U. S. C. United States" el nuevo portaaviones de 60.000 toneladas, cuyo coste ascendió a 100 millones de dólares.

La quilla de este barco será puesta a flote el día 15 de abril y la construcción durará dos años.

MUERE REPENTINAMENTE DIRECTOR DEL DIARIO "DAILY WORKER"

Londres, 3. — De un ataque al corazón, el director del diario comunista "Daily Worker", Tom Rust, ha fallecido. Tenía 60 años de edad y era director del diario desde 1930.

Sufrió el ataque cuando estaba en un viaje de negocios esta mañana. — Efe.

FUTBOL ARBITRO PARA EL ZARAGOZA-MALLORCA

Madrid. — El arbitro de fútbol para el partido de Liga que se jugará en Zaragoza-Mallorca, es Pascual.